NHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
9.4113.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam

PekomeHayemas anvHa

i i i i i i
Mapka i Mogaenb i o4 Bbinycka i O6bEM aBuratens i Twun KM iTvm npvBoAa i MOPOr-NIOLAAKM, MM
1 1 1 1 1 1
Nissan i X-Trail | 2013-2017,2017- Bce i Bce i Bce i 1730
Nissan 1 Qashqai | 2013-2019, 2019- i Bce ! Bce ! Bce ! 1730
Renault ! Koleos ! 2017- ! Bce ! Bce ! Bce ! 1730
Fa|711<a M8 Bont M10x30
MpocTaska 2 LWaitGa 8 yB Wait6a 10
LWanba 8 rpos. LLlait6a 10 rpos.
Bont M8x25 MpocTaska 1 Faika saknanHas M8
Lllan6a 8 yB

LLlan6a 8 rpos.
Lnunbka 3aknagHas M8

Bont M8x25
LLlan6a 8 yB
LLlain6a 8 rpos.
Bont M10x30
Lanba 10
LWan6a 10 rpos..

lanka M10
LLan6a 10

[anka M8
LLlarn6a 8 yB
LLlan6a 8 rpos.

KpOHLITENH 3aHWiA
[anka 3aknagHas M8

BonTt M8x35
LLlan6a 8 yB
LLlan6a 8 rpoB .

[anka M10
LLlan6a 10

Bont M10x30
LLlan6a 10

LWaitGa 10 rpos. L

KpoHLUTENH nonepeyHbIv

[MpocTaBka 4
MHCprKLIMSl no ycTaHOBKe:

1. Ons a/m Nissan X-Trail u Renault Koleos cHATb LWiTaTHble NnacTUKoBble Haknazakv noporos. Ans
a/m Nissan X-Trail ¢ 2018r cHATbL NNACTVKOBbIE MbITbHUKKU MO Gokam a/M.

2. BbiTalmTb pe3nHoBbIE 3armyLLk1, pacnonoXeHHble B Mectax (A) (puc.1).

3. Ans a/m Nissan X-Trail n Renault Koleos yctaHoBUTb raiku 3aknagHsle M8 B otBepctus (A), ans
a/m Nissan Qashqgai yctaHOBUTb LUNWUMbKK 3aknadHble M8 B oTBepcTust (A). YCTaHOBUTB raiku
3aknagHele M8 B otBepcTus (b) (puc.1) u raiiku 3aknagHele M10 B otBepctus (B).

4. Mpwu ycTaHoBKe nopor-nnotagok “BMW-Style D173AL”, “Silver F173AL" n “Black F173ALB”
HeobX0AMMO yCTaHOBUTL MPOCTaBKN MeX/y Ky30BOM aBTOMOGWNS N KPOHLLITEMHaMK.

5. OTkpyTUTL WTaTHble 60nThl (), 3aKPENUTL NepeaHUin KPOHLITEH GonTamn

M8x25 Ha Heckornbko 060pOTOB.

6. insa a/m Nissan X-Trail 1 Renault Koleos 3akpenutb onopy nepeaHtoto 6ontamm M8x25 k
yCTaHOBMEHHbIM raikam 3aknagHeiM M8, ans a/m Nissan Qashqai 3akpenute onopy nepeaHioo
raikamv M8 k yCcTaHOBMEHHbIM LNubkam 3aknagHeiv M8 (puc.2).

7. CTaHyTb Mexay coboii KPOHLUTENH NepeaHuin 1 onopy NEpeHIo Y KPOHLUTEMH NonepeyHbIi npu
nomotuym 6ontoB M10x30, raek M10 u waib6 10 (puc.3).

8. 3aKkpenuTb KPOHLUTEWH 3afHWI K YCTaHOBMNEHHbIM raikam 3aknagHbiM M8 n M10 6ontamu M8x35 n
6ontamu M10x30 (puc.4).

Onopa nepegHss

[MpocTaBka 3

KpoHLITenH nepeaHuni

ol

Bont M8x25
LLlan6a 8 yB

Onopa 3agHas

LLlan6a 8 rpos.

LLnunbka 3aknagHas M8

CoeanHeHWe KPOHLITEMHOB MexAy cobon
ansa a/m Nissan X-Trail u Renault Koleos

CoeanHeHMe KPOHLITEMHOB MexAy cobon
ans a/m Nissan Qashqai

CocTaB Kpenexa:

T T
i - i 1 1
9. [insa a/m Nissan )5 Trail n Renault Koleos 3aKpennTb ONopy 3aAHio0 6ontamun M8x25 k . HaVIMeHOBaHVIe ! KOH'BO i MOMeHT 3aTSHKKN
yCTaHOBMeHHbIM raiikam 3aknagHbiM M8, ansi a/m Nissan Qashqai 3akpenuTb onopy 3afHtoto raikamm 1 1
M8 K ycTaHOBIEHHbIM LNUbKam 3aknagHbiM M8 (puc.4). Bon M8x25 | 1% wr. i gi :m
10. CTsHYTb MexXay co60il KpOHLLTENH 3aAHIA 1 OMOPY 3a/IHIOK 1 KPOHLLITENH NonepeyHbIi npu EEJ‘:’:WSQS- o : 27t
nomotuy 6ontoe M10x30, raek M10 u wan6 10 (puc.5). Taiika M8 | 8wt | 24 Hw
11. Ina a/m Nissan X-Trail n Renault Koleos ycTaHoBUTb LUTATHbIE MNACTUKOBbIE HAKMNAAKN NOPOroB. laiika M10 : 8w : 47 Hm
[Ons a/m Nissan X-Trail ¢ 2018r ycTaHOBUTb NNacTUKoBblE MbINbHUKM NO Gokam a/M, caenaB B HUX m:sgg g 5: 1 152 ﬂ} 1
; . H
BLIpE3L! (PUC.6) ) Wait6a 10 | 18 wr i
12. YCTaHOBUTb NOPOr-NrioLaki Ha KpOHLUTEHbI. OTperynupoBath nomnoxeHue. (MoOMEHT 3aTshkKu LWaii6a 8 rpos. | 14 wr. 1
ans M6 - 9,1 Hw) Llai6a 10 rpoe. ! 10 wr. :
’ Camopes 6,3x25 | 8 wr. |
13. 3araHyTb BCe pe3bboBble coeanHeHus. Faiika saknanHan M8 | 10 wr. !
[aitka 3aknagras M10 1 2w 1
PekoMeHAaLmMM no ycTaHoBKe: Wnuneka saknaanas M8 | 8 wr. 1
KpoHLWITelH nepegHuii \ 2w |
Onopa nepeaHas | 2w I
1. He pekomeHayeTcsi Ncnonb3oBaHWe NHEBMOMHCTPYMEHTA. KpOHL;ITewH noniepeseii | ‘ZHLIT- !
2. He pekoMeHayeTCsl MCMOoMNb30BaHNe arpecCuBHBIX XMMUYECKIX CPEACTB NPY MOVIKe. P O hop sas | S i
Mpoctaska 1 2wt :
MpocTaBka 2 | 2wt 1
Mpocraeka 3 | 2w I
Mpocraska 4 ! 2 wr. !

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TeXxHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMoGUnsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.



MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.4113.1 KoMneKT Kpernexa K noporam

PekomeHayemas anvHa

T T T T T T
1 1 1 1 1 1
Mapka i Mogpens i o4 Bbinycka i O6bEM aBuratens i Tun KMn iTvm npvBoAa i NOPOr-NAOLAAKM, MM
1 1 1 1 1 1
Nissan i X-Trail | 2013-2017,2017- | Bce ' Bce ' Bce ' 1730
Nissan 1 Qashqai | 2013-2019, 2019- i Bce ! Bce ! Bce ! 1730
Renault ! Koleos ! 2017- ! Bce ! Bce ! Bce ! 1730

Nissan Qashqgai

Nissan X-Trail

Renault Koleos

Puc. 1

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuii ¢ onpeAeneHneM COOTBETCTBMA obpallaiTeck cnyx6by TexHU4eckon nogaepxkn supp@rivalauto.com. B cnyyae Haesaa Ha npensTcTBUe HeobxoanUMoO y6eanTbcs
B OTCYTCTBUU NOBPEXAEHUN 1 arperaToB aBToMo6GUNsA U NPUroAHOCTU AanbHeLWeN IKcnyaTauMmu noporos. NMpu NnpaBunLHON YCTaHOBKE MOPOrM He AOMKHbLI KacaTbCA Y3OB U arperaTtos

aBTOMOGUNIA. npOMSBOﬂMTe]‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.



MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.4113.1 KoMneKT Kpernexa K noporam

PekomeHayemas anvHa

T T T T T T
1 1 1 1 1 1
Mapka i Mogpens i o4 Bbinycka i O6bEM aBuratens i Tun KMn iTvm npvBoAa i NOPOr-NAOLAAKM, MM
1 1 1 1 1 1
Nissan i X-Trail | 2013-2017,2017- | Bce ' Bce ' Bce ' 1730
Nissan 1 Qashqai | 2013-2019, 2019- i Bce ! Bce ! Bce ! 1730
Renault ! Koleos ! 2017- ! Bce ! Bce ! Bce ! 1730

Puc. 2

Puc. 3

Puc. 4

Pwuc. 5

O6Lwmin BMAO aBTOMOOWA C NOPOrom

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuii ¢ onpeAeneHneM COOTBETCTBMA obpallaiTeck cnyx6by TexHU4eckon nogaepxkn supp@rivalauto.com. B cnyyae Haesaa Ha npensTcTBUe HeobxoanUMoO y6eanTbcs
B OTCYTCTBUU NOBPEXAEHUN 1 arperaToB aBToMo6GUNsA U NPUroAHOCTU AanbHeLWeN IKcnyaTauMmu noporos. NMpu NnpaBunLHON YCTaHOBKE MOPOrM He AOMKHbLI KacaTbCA Y3OB U arperaTtos

aBTOMOGUNIA. npOMSBOﬂMTe]‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.



